

Referat årsmøte i Bergermarka velforening 04-04-2016

Sted: Jevnaker stadion

Møteleder: Sverre Haugli

Referent: André W. Dahl

Følgende saker ble behandlet:

1. Innkalling ble enstemmig godkjent.
2. 18 stemmeberettigede møtte, hvorav to via fullmakter
3. Dagsorden ble enstemmig godkjent.
4. Sverre Haugli ble foreslått og valgt til møteleder.
5. Valg av referent: André Dahl.
6. Undertegne protokoll: Martin Lien og Elisabeth Dokken
7. Årsberetning ble lest opp og enstemmig godkjent uten kommentarer.
8. Årsregnskap:
Årsregnskapet ble enstemmig godkjent.
Spørsmål: Er det gjort noen vurdering på hvor mye kapital som skal opparbeides i velforeningen? Sverre redegjør for at eventuelle apparater etc koster i størrelsesorden 200 00, men at det er opp til årsmøtet å beslutte hva og hvor mye det skal investeres. Bytte av leverandør på brøyting/strøing for å øke kvaliteten på disse tjenestene vil også medføre økte kostnader.
9. Virksomhetsplan: Fest/samling/dugnad – forslag til dato: lørdag 11. juni eller lørdag 20. august. Vedtektene sier at alle beboere på feltet plikter å delta på dugnad.
Er det innvilget søppelkasser? Dette er noe vi kan bruke penger på selv, men det er ikke søkt om. Styret gjør en vurdering om å registrere en henvendelse om søppelkasser mot kommunene.
Årshjul opprettes, og legges ut på foreningens facebooksider.
10. Budsjett 2016
Enstemmig godkjent.
11. Fastsettelse av kontingent: Styrets forslag om å opprettholde kontingenten på kr. 1000 ble godkjent uten kommentarer.
12. Innkommende saker:
 12. Differensiering av årskontingent.
Kommentarer: Det er snakk om 5-7 eiendommer. Det blir enstemmig vedtatt av ordningen videreføres slik den er, dvs. at alle tomte- og huseiere skal betale lik kontingent.
 13. Kommunale vs private veier – ulike kart hos Kommunen og Vegvesenet. Hovedveier med gatebelysning ansees som kommunale veier.
Forslag fra salen: sjekke med Kartverket hva som er ført i dagbok ifm tinglysning.
Forslag om å melde inn en sak til kommunen vedrørende å få kommunen til å overta alle veiene i feltet?
Hva med gangvei øverst på feltet? Undersøke hvordan dette er på andre sammenlignbare boligfelt.
Ansvar: Det nye styret følger dette opp i styremøte ila april.
 14. Kommunen vil ikke ta på seg å brøyte/strø private veier. Velforeningen har gått i dialog

med samme firma som brøyter for kommunen, og forespurt om brøyting av resten av feltet. Har fått positivt svar på dette.

De som mener de har behov for strøkasser, melder dette til velforeningen. Klager på strøing og brøyting. Dette er tatt opp med kommunen. Generelt dårligere på gangveg enn på veg.

Ansvar: Styret følger opp.

15. Utkjøring fra småhusbebyggelse øverst på feltet (nye boliger fra Sandvold).

Forslag om gangveg på friområde rett NORD småhusbebyggelse (Sandvold 2016).

Ansvar: styret følger opp.

16. Generelt ved trafiksikkerhet og fartsreducerende tiltak. Forslag om belysning ved overgang til Buttentjennsvegen.

Ansvar: Styret følger opp.

17. Leke og aktivitetsplass. Forslag (tegning) presenteres. Er det søkt om spillemidler? Ola melder seg frivillig til å lage søknad for spillemidler/sparebankstiftelse. Er velforeningen ansvarlig hvis andre bruker områder, og det oppstår skade.

Innspill: lage noe som alle har nytte av. Idemyldring på facebook.

Ansvar: Ola Lier anses som ressursperson sammen med utvalget(Odd Slette, Martin Lien og Lars Ole Magnussen)

13. Valg av styremedlem og leder:

Lene Bråthen velges til styremedlem, som erstatning for Per Marius.

Elisabeth Dokken velges som (møtende) varamedlem.

Benkeforslag på velformann ble Sverre Haugli. Haugli ønsker i utgangspunktet å gi stafettpippen videre, men fortsetter i en styreformann i en interimfase.

14. Valg av revisor. Det forslås å spørre Randi Nerdum på nytt.

Ansvar: Sverre Haugli.

15. Valg av valgkomite. Sten Arild Olsen og Lars Ole Magnussen.

16. Andre saker: Det oppfordres til at hjemmeside holdes oppdatert.

Ansvar: Styret følger opp på styremøte.

Jevnaker, 04.04.2016

Martin Lien

Elisabeth Dokken

André Dahl

Lene Bråthen

Sverre Haugli

